



SAÚDE

Administração Central do Sistema de Saúde, I. P.

Declaração de Retificação n.º 895/2023

Sumário: Retificação do Aviso n.º 19774/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 200, de 16 de outubro de 2023.

Faz-se público que, no âmbito do procedimento concursal nacional de habilitação ao grau de consultor da carreira médica, por deliberação do Conselho Diretivo da Administração Central do Sistema de Saúde, I. P., datada 16 de novembro de 2023, foi autorizada a retificação do Aviso n.º 19774/2023, publicado no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 200, de 16 de outubro de 2023, nos seguintes termos:

Júri n.º 2 de Medicina Geral e Familiar — ARS LVT

Onde se lê:

«2.º Vogal — Dr. António Manuel Leitão Dias — Assistente Graduado — Agrupamento de Centros de Saúde Arrábida;»

deve ler-se:

«2.º Vogal — Dr. António Manuel Leitão Dias — Assistente Graduado Sénior — Agrupamento de Centros de Saúde Arrábida;»

Júri n.º 10 de Medicina Geral e Familiar — ARS Algarve

Onde se lê:

«2.º Vogal — Dr.ª Vanessa Alexandra Zacarias Guerreiro — Assistente Graduada Sénior — Agrupamento de Centros de Saúde Algarve I Central;»

deve ler-se:

«2.º Vogal — Dr.ª Vanessa Alexandra Zacarias Guerreiro — Assistente Graduada — Agrupamento de Centros de Saúde Algarve I Central;»

Júri n.º 11 de Medicina Geral e Familiar — ARS Alentejo

Onde se lê:

«2.º Vogal — Dr. João António Pereira Oliveira Guerra Marques — Assistente Graduado — Unidade Local de Saúde do Baixo Alentejano, E. P. E.;

Vogais suplentes:

1.º Vogal — Dr. Nuno Frederico Montalvão Cardoso Jacinto — Assistente Graduado — Unidade Local de Saúde do Baixo Alentejano, E. P. E.;»

deve ler-se:

«2.º Vogal — Dr. João António Pereira Oliveira Guerra Marques — Assistente Graduado — Agrupamento de Centros de Saúde Alentejo Central;



Vogais suplentes:

1.º Vogal — Dr. Nuno Frederico Montalvão Cardoso Jacinto — Assistente Graduado — Agrupamento de Centros de Saúde Alentejo Central;»

Júri n.º 15 de Medicina Geral e Familiar — ARS Centro

Onde se lê:

«2.º Vogal — Dr. Luís Filipe de Barros Albuquerque — Assistente Graduado — Agrupamento de Centros de Saúde do Dão Lafões;»

deve ler-se:

«2.º Vogal — Dr. Luís Filipe de Barros Albuquerque — Assistente Graduado Sénior — Agrupamento de Centros de Saúde do Dão Lafões;»

Júri n.º 21 de Medicina Geral e Familiar — ARS Norte

Onde se lê:

«2.º Vogal — Dr.ª Maria Graça Gonçalves Mota — Assistente Graduada — Agrupamento de Centros de Saúde Tâmega I — Baixo Tâmega;»

deve ler-se:

«2.º Vogal — Dr.ª Maria Graça Gonçalves Mota — Assistente Graduada Sénior — Agrupamento de Centros de Saúde Tâmega I — Baixo Tâmega;»

16 de novembro de 2023. — O Vogal do Conselho Diretivo, *Tiago Jorge Gonçalves*.

317071611